

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• Park a város közepén • Öreg szatír nem vén szatír • Az egyháznak is megvannak a maga törvényei • Szép, csendes otthonunk •

Szemtanúkat keresünk!

Ez év május 18-án, 22 óra 5 perckor néhány gútai lakos figyelt fel arra a különös jelenségre, amely mintegy 45 percen át volt látható. A megfigyelők az egyik toronyház hatodik emeletéről azt látták, hogy egy sárga fényű sugár egyenes vonalként kötötte össze a templomtető ablakát és az égbolt egy pontját. Első ízben öt percen át volt megfigyelhető, majd a fényugár eltűnt, azonban alig tíz perc elteltével újra megjelent. Az esetet az észlelők dokumentálták, s kikérték Dr. Rosinskýnak, a Szlovákiai Pszichotronikai Társaság elnökének a véleményét is, aki válaszelevelében leszögezte, hogy nagy valószínűséggel egy viszonylag ritkábban előforduló, nem földi eredetű jelenségről volt szó. Kérünk mindenkit, aki az említett jelenséget szintén észlelte, személyiségi jogainak tiszteletben tartása mellett értesítse szerkesztőségünket.

Lakások piaci áron?

Idősen időnek tűnik, pedig csak hat-hét éve annak, hogy Komáromban évente mintegy 100-120 lakás épült, s a családalapító fiataloknak még nem okozott különösebb gondot a családi fészekhez való jutás. A mai fiatalok helyzete már összehasonlíthatatlanul rosszabb, majdnem kilátástalan, hiszen a járás székhelyén közel ezer bérleti igénylést tartanak nyilván, lakások viszont nem épülnek, s így marad az a néhány lakás, amely a bérlő elhalálózása folytán esetleg felszabadul.

(Folytatás a 2. oldalon)

Tolvaj kézbesítő

Kellemetlen meglepetésben volt része annak a komáromi nyugdíjasnak, akihez július 12-én kézbesítette ki a postás a 4 800 koronás nyugdíját. A hölgy pillanatnyi figyelmetlenségét kihasználva a 18 éves kézbesítő nemcsak a nyugdíjat vette vissza, hanem ellopta az asztalon levő 11 ezer koronát is. Bűnvádi eljárás indult ellene.

dunatáj

VII. évf.

29. szám

1996.

Július 19.

3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Brutális támadás áldozata

A gyanúsítottak szabadlábön védekezhetnek

Július 14-én a hajnali órákban a VI-os bástya és a Külső körút közelében levő alagút térségében ismeretlen tettesek rátá-

madtak egy komáromi nőre. Lefogták, a bokrok közé hurcolták, ruháit leszaggatták, majd megerőszakolták.

A szerencsétlen nő hiába védekezett, támadói brutálisan megverték. Testén számos zúzódás jelezte, hogy nem adta egykönnyen meg magát, s az ügyeletes orvos is bizonyította a nemi erőszak tényét. A rossz látási viszonyok miatt a nő csupán négy

támadót látott, ám a rendőrségi nyomozás kiderítette, hogy valójában hatan elégítették ki ösztöneiket. A 14 éves R. S., a 15 éves R. S. és M. K. kiskorú, a 16 éves K. Tibor fiatalok, viszont S. László és L. József már betöltötte 20. életévét, s így nagykorú gya-

núsítottak minősül. Tettüket valamennyien bevallották a rendőrségen, s így megindulhatott ellenük a bűnvádi eljárás. Valamennyien cigány származásúak. Mindezt azért találtuk szükségesnek megjegyezni, hogy elgondolkodhassunk kis hazánk büntetőrendje demokratikus mivoltáról. A gyanúsítottak ugyanis szabadlábön védekezhetnek majd. Szeretnénk viszont tudni, hogy milyen módon tudja a rendőrség biztosítani az áldozat védelmét?

Szeptembertől folytatják a lakások értékesítését

Egy ellenőrzés

— komoly tanulságokkal

A komáromi önkormányzat legutóbbi ülésén értékelték a CIVITAS városi lakásgazdálkodási vállalat elmúlt évi gazdasági eredményeit, majd foglalkoztak a közelmúltban lefolytatott ellenőrzés tanulságaival. Mint ismeretes, több mint egy hónappal ezelőtt a polgármester saját hatáskörében meghatározatlan időre leállította a városi lakások értékesítését. Miután bizonyos dolgok rendeződnek, várhatóan szeptembertől tovább folytatódik a lakáseladás. A vállalatnál végrehajtott ellenőrzés eredményei felől érdeklődtünk Dr. Novák Béla Tamás alpolgármesternél, aki a következő tájékoztatást adta.

— Egyebek között több mint száz lakossági panasz tette indokoltá az ellenőrzést, amely kiterjedt mind a lakáseladásra, mind pedig a lakásgazdálkodásra. Nos, kezdjük talán ez utóbbival, hiszen tudott, hogy csakis a bérlő jogosult jutányos áron lakása megvásárlására. Több esetben súlyos hiányosságokat állapítottak meg a lakáscseréknél. A törvény kimondja, hogy lakást csak két bérlő cserélhet a tulajdonos, ez esetben a város tudtával és beleegyezésével. Kiderült az is,

hogy a bérlők nyilvántartása enyhén szólva pontatlan és hiányos. A 20-25 év előtti bérleti szerző-

(Folytatás a 2. oldalon)

A háború „emlékei”

A Bátorkeszi melletti szőlőskerteknél dolgozott a Járási Útkarbantartó Vállalat munkacsoportja, amely három darab tűzérési aknát talált. Azonnal biztosították a terepet és értesítették a rendőrséget, amely pozsonyi tűzszerészek bevonásával hatástalanította a még mindig „működőképes”, veszélyes löszereket.

THOMAS HARDY

Büszke dalnokok

Rigó zeng, az alkony zenésze,
pinty füttyög, párosan, egyedül,
s ahogy sötétedik, csalogány
sikongat
s csattog, büszkén s időtlenül,
a szálló éj mögül.

E sok újdon madár egy éve
(ha kettőt mondok, túl nagy idő)
nem volt se rigó, se csalogány,
se pinty, csak
néhány dekányi levegő
s föld, és mag, és eső.

Szabó Lőrinc fordítása

Közúti balesetek

• **Betonoszlopnak ütközött** Perbetén egy 105-ös Skoda. Az autó vezetője nem az útviszonyoknak és tudásának megfelelő sebességgel hajtott és járművével átsodródott a menetirány szerinti bal oldalra, ahol megcsúszott és balesetet szenvedett. A gépjárművezető, akinek a szervezetében 1,58 ezreléki alkoholt mutattak ki, mintegy kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az anyagi kárt hatvan ezer koronára becsülték.

• **Nem állt meg** a szemafor tilos jelzésére Komáromban, a Megyercsi utcai kereszteződésben egy 110-es Skoda, amely összeütközött egy szabályszerűen közlekedő Wartburggal. A Skoda vezetője és útítársa kétháromheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az autókön ötven ezer koronára kár keletkezett.

• **Balesetet szenvedett** egy BMW típusú személyautó Pálpuszta térségében. Az Ersekújvár felől Komáromba igyekvő autó vezetője túlbecsülte képességeit, autója megcsúszott, az árokba szaladt, majd fának ütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy százezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Csalás büntetével** gyanúsítanak egy garamszentbenedeki (Ziar nad Hronom) nőt, aki egy 73 éves férfitől kicsalt 39 700 koronát és mintegy 20-ezer koronára értékű háztartási cikket azzal az ígérettel, hogy lakást biztosít számára és két hónapon belül visszaadja a pénzt és a tárgyakat. Erre 1994 óta nem került sor.

• **Egy közúti ellenőrzés során** a járőr Ogyalla és Bajcs között megállított egy somorjai illetőségű motorkerékpárost. Megállapították, hogy szervezetében 2,15 ezrelék alkohol volt, s arra is fény derült, hogy hasonló esetért korábban már egy évre eltiltották a vezetésétől. Legutóbb a Dunaszerdahelyi járásban érték tetten.

• **Lopással gyanúsítanak** egy komáromi fiatalokot, aki az erkélyen át behatolt egy lakásba és a tulajdonos kabátzsebéből ellopott tizenegyszer koronát. Négyezer koronát visszaadott, az összeg fennmaradó részét pedig elnyelték a játékautomaták.

• **Tettlegességgel gyanúsítanak** egy vágfűzési lakost, aki előzetes vita után megverte falubelijét, aki háromheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

• **Az ímelyi kultúrház** előtti térségen egy balonyi férfi egy naszvadi embernek ököllel az arcába sújtott és tettével mintegy kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket okozott a sértettnek.

• **Ismeretlen tettet keres** a rendőrség. A pathi termálfürdőben megtámadtak egy tanyi férfit, aki mintegy négyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

Jozef Krutošík alezredes

Egy ellenőrzés – komoly tanulságokkal

(Befejezés az 1. oldalról)
désék ma már nem fedik a valószínűségeket. A lakásbérleti átírások száma érthetően megnőtt 1994–95-ben. Azt ellenőriztük, hogy ezek mennyiben feleltek meg a jogi normáknak, s a lakáseladási szerződésekben szereplő lakás-címek egyeznek-e a lakásbejelentőben szereplőkkel. A bérleti elhalálozásakor csakis egyenesági rokon „örökölheti” a lakást, aki igazoltan legkevesebb három évig közös háztartásban élt vele. Ezt számos esetben elmulasztották ellenőrizni. Volt olyan eset is, amikor hajógyári legényszálláson élő személy cserélt városi bérlakással.

— Sok hiányosságot szült a tavaly augusztusban a lakások értékesítése körül keletkezett pánikhangulat is. A CIVITAS túllépte hatáskörét, amikor tömegek lepétek el értékesítési osztályát azzal, hogy „olcsóbban” juthassanak lakásukhoz. A lakásértékesítés rendje felborult, hiszen olyanok is sorbaálltak, akik még nem kaptak ajánlatot a várostól bérlakásuk megvásárlására, s azok, akik éppen következtek volna, jóhiszeműen várhattak a sorukra. Az ellenőrzés rámutatott arra is, hogy Fehér Miklós, a lakásértékesítési osztály volt vezetője nem tájékoztatta kellőképpen a lakosságot a keletkezett helyzetről, nem szólva arról, hogy 400 helyett 1000 korona illetéket szedtek „gyorsított” eljárást ígérve. A valós helyzet az volt, hogy az összegyűlt nagy mennyiségű szerződés csak az év végén, decemberben került a polgármester elé aláírásra. Tehát még nem a kataszteri hivatalba. Az ún. GO-alapba való befizetés körül is bonyodalmas helyzet ala-

kult ki. Hiszen ezt csak akkor követhetik, ha a vásárlónak már a kezében a tulajdonlap. Akadtak külföldi állampolgárok is, akik jogtalanul jutottak lakásukhoz.

— Az önkormányzat kéthavi időt adott Fekete Istvánnak, a Ci-

VITAS városi lakásgazdálkodási vállalat igazgatójának a feltárt hiányosságok eltávolítására — fejezte be tájékoztatását Dr. Novák Béla Tamás alpolgármester.

(th)

Lakások piaci áron?

(Befejezés az 1. oldalról)

Az önkormányzat a közelmúltban jóváhagyta, hogy szeptembertől milyen sorrendben folytatódik a városi lakások értékesítése, mikor kerül sorra az első és a második lakótelep és a belváros. A képviselő-testület ugyancsak jóváhagyta a szabad, megüresedett lakások értékesítésének az alapelveit is. A megüresedett 50–60 lakásból néhány első osztályú

a város árverés útján, tehát piaci áron értékesít, s az abból befolyó néhány millió koronát a lakásalapba tartalékolja azzal, hogy hamarosan meg kell kezdeni az ún. szűkség-lakások építését. A tervek elkészültek, s az építési területet is kijelölték. Ezeknek a lakásoknak az építésére pályázat útján az államhoz fordult támogatásért a város, ezt azonban eddig elutasították.

Házastársi perpatvar

Elégge emlékeztető lesz a nemesócsai N. család számára június 25-e, amikor előzetes szótáváltás után a 36 éves feleség kapával támadt a férjére, s azt kezén és lábán megsebesítette. Mivel valószínűleg nem találta elégge erélyesnek a fellépést, visszatért a „hagyományos” női fegyverhez, s egy sodrófával is többször fejbe ütötte férjét. A harcias asszonyka „nevelési” módszerének 21 napig tartó gyógykezelés lett a vége...

A szabadsághoz
ezer lépcsőfok vezet,
felvonót azonban
nem vehetünk igénybe!
(Ch. Lichtenberg)

Idejében szólunk

Az **almafaverosodás-fertőzés** az elmúlt időszak alatt tovább terjedt, a gyümölcsösök fertőzöttsége sok helyen elérte a 10–15 %-ot. A betegség terjedésének továbbra is kedvez az időjárás. Az újabb fertőzések megakadályozásának érdekében az elmúlt héten több napon lehullott csapadék után 5–8 napon belül védekezni kell. A további erős harmatképződés ezt a veszélyt csak tovább növeli! Permetezésre használjuk a korábban ajánlott szereket, amelyeket jó, ha váltogatunk az esetleges rezisztencia kialakulásának elkerülése végett.

Az **almafalisztharmat-fertőzés** mérséklése érdekében a korábban ismertetett szerekekkel folytassuk a védekezést.

Az **almamoly** II. generációjának a rajzása még tart, az ellenük való védekezés esedékes időpontját a jövő héten közöljük.

A szőlőben jelentős a **peronoszpóra-veszély**. A tünetek már mindenütt megjelentek a leveleken és a fűtőkön egyaránt. A gyakori esők, záporok, zivatarok újabb fertőzésveszélyt jelentenek, ezért a számottevő csapadékot követően, mint amilyen a múlt hét végén is volt, 4–5 napon belül permetezni kell. A szőlő fűtőrothadása, a botritisz elleni védekezés egyik kritikus időpontjához érkezünk. A fűtők belsejébe utójára juttathatunk növényvédőszeret. Ezeket a kezeléseket az időjárás alakulásától függetlenül tanácsos elvégezni. Használjunk: Euparen (0,25%), Sumilex 50 WP (0,1%), Ronilan 50 WP (0,1%), Rovral FLO (0,2%). Használjunk tapadószert, pl. Citowetot (0,02%).

A **szőlőlisztharmat fertőzése** a tartós meleg követ-

kezében felgyorsul s további terjedése várható. Mind a fűtők, mind a lombzat érdekében ismételten szűkséges védekezni.

A **szőlőmoly lepkék** még rajzanak. A permetezés időpontját hamarosan közöljük.

A **burgonyavész ellen** a paradicsomon és a burgonyán ismét védekezni kell. Korai fellépése figyelmeztetésünk ellenére is nagy károkat okozott, ill. okoz. A kórokozók ellen csak a megelőző, azaz a preventív védekezés hatásos. A kontakt hatású szerek, mint pl. a Kuprikol, Dithane, Novozir, Bravo 500, Altima 500 SC, Brestan 60 WP, Cuproxat SC, Kuprotix egy héti hatású, csak a felszívódó hatású szerek, mint az Acrobat, Curzate M, Metaxyl M2, Ridomil, Sandofan, Tatoo tíz napig hatnak. Utána ajánlatos megismételni a permetezést, hogy állandó védőréteg borítsa a növényt. Ugyanezekkel a permetszerekkel védjük a zellert a szeptóriás levélfoltosság ellen, a petrezselymet és a sárgarépat a cercosporás levélfoltosság ellen.

Az őszi felszedésű **káposztafélek** és a karfiolt a **bagolylepkék** és a **káposztalepkék** hernyói, valamint a levéltetvek ellen kell védenünk. A már ismertetett szereken kívül használhatunk még: Biolit FC (0,4%), Dimilin 25 DP (0,05%), Dipel (0,15%), Nomolt 15 SC (0,06%).

A **hagymaperonoszpóra** ellen is rendszeresen védekezzünk. Ugyanez vonatkozik az uborkaperonoszpórára, a szögletes levélfoltosságra, a dinnye-antraknózisra és a paprika levélfoltosságára.

Csekes Zoltán
mérnök

Az első lépések

Hivatalosan is megnyílt a gútai üdülőpark

Alig egy maroknyian voltak a hivatalos megnyitón. Azok, akik ötleteikkel, munkájukkal erkölcsi és anyagi támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy szombat délután hivatalosan is átadják rendeltetésének Gúta város első üdülőparkját.

A Kis-Duna és a Vág övezte mesterséges szigetet a környezetvédők javaslatára még az elmúlt választási időszak alatt cölöpökre vert fahíddal kötötték össze a várossal. Ennek szomszédságában helyezték el a vízimalmot, majd egy lelkes kis közösség **Sáli Ivánnak**, a természetvédők gútai szervezete elnökének irányítása alatt a malom mögötti területet gyomtalanította és egy pázsittal borított szabad területet alakított ki. Itt állítottak fel egy fedett színpadot, illemhelyet, fokozatosan bővítették ki játszótérrel, s szombaton megnyitotta kapuit a lábakon álló „Malom kocsmá” is.

Mint arra **Augustin mérnök**, a természetvédők járási szervezetének elnöke a megnyitó során külön is felhívta a figyelmet, beruházás nélkül, környezetbarát anyagokból és hűen az ősi gútai építkezési módokhoz, sikerült egy olyan festői szépségű környezetben létrehozni mindezt, amely minden valószínűség szerint egy későbbi üdülőtelep alapjait teremti meg. **Dr. Tóth Imre** polgármester nem is titkolta azt, hogy a város jogosan lehet büszke a most átadott létesítményre, amely azt bizonyítja, hogy csak leleményesség, kezdeményezőkézség és kitartás kell ahhoz, hogy marandó lehessen alkotni. Sáli Iván elmondta, hogy munkájuk nem ért a végéhez, ugyanis évente szeretnék egy-egy érdekességgel bővíteni a malommúzeum környékét. Július 27-én kerül sor a Békavár néven ismert valamikori földvár épen maradt és felújított

két bástyájának valamint a falrészeknek a nyilvánosság előtti megnyitására. Az európai ritkaságnak számító földvár mellett magyarázó táblákat helyeznek el. Már folynak a tárgyalások, amelyek eredményeképp a Nagy-Gútan magántulajdonban levő utolsó szélmalom belső berendezéseit megőrzésre átvennék, s a szélmalomot üzemkész állapotban építenék fel az üdülőtelepen. Ez újabb érdekességévé válhatna a városnak.

Az ünnepélyes telepavató után a Wankel zenekar lépett fel a szabadtéri színpadon, s tartott hajnalig tartó vidám nosztalgiaestet.

Edina mosolyáért

Edina (fényképünkön) az a kislány, aki a komáromi Víz utcai tűzvérszben életveszélyesen megsérült. Komoly anyagi áldozatokkal járó plasztikai műtétek egész sora vár rá, hogy egészségén kívül szépségét és boldog mosolyát is visszanyerje. Mindehhez Ön is hozzájárulhat, ha az Ekoagrobanka komáromi fiókja támogatása mellett, a Dunatáj szerkesztősége által nyitott folyószámlára elküldi adományát. Az adományozók nevét és a beküldött összeg nagyságát folyamatosan közöljük lapunkban, hogy mindenki figyelemmel kísérhesse a számla állását. A bankszámlára „A” típusú postai szelvényen kell a pénzt feladni. A bankszámla száma:

EAGB Komárom
80116918/7400

Az Ekoagrobanka jóvoltából lehetőség nyílt az adományok közvetlen befizetésére is, ha



személyesen felkeresik a bank komáromi kirendeltségét a Nádor utca 51. szám alatt. Július 7-től 14-ig a következő adományok érkeztek számlánkra: a komáromi Szűcs Ilonától 100 Sk, a Víz utcai óvoda dolgozótól és a gyerekektől 1 400 Sk, a bátorkeszi Lebecz Miklóstól 100 Sk és a komáromi Házi szóda kisüzem dolgozótól 500 Sk. Július 14-ig Edina folyószámláján összesen (a kezelési költségek lefoglalása után) 53 565 korona gyűlt össze. Várjuk további adományait!

A szó elszáll, a papír megmarad...

Mihez kezdünk vele?

A családok hivatalos irományait tartalmazó fiókok legaljára kerültek immár azok a Nemzeti Vagyonalap által kibocsátott „értékpapírok”, melyeket nem is olyan régen — a kormány által csírájában megfojtott úgynevezett második privatizációs hullám elmaradása miatt — mintegy „fájdalomdíjként” kapott az ország minden 18. életévét betöltött polgára azzal, hogy öt éven belül tízezer korona üti érte a markát.

Nem kell hozzá papír és ceruza, hogy évi 11 százalékos infláció mellett kiszámítsuk, milyen lesz a valós értéke öt év múlva ezeknek a fabatkát sem érő pa-

piroknak, amelyek a kutyának sem kellene, még adásukat-vételüket is megtöltötték. Igaz, itt-ott megcsillant a remény, hogy az önkormányzatok tulajdonában lévő lakások megvásárlásakor netalán beszámítják névleges, 10

ezer koronás értéküket. Erre az önkormányzatok csak akkor volnának hajlandóságot mutatni, ha a Nemzeti Vagyonalap biztosítaná őket visszavásárlásukra.

Ha az a „ha” ott nem volna...
(th)

OLVASTA MÁR?

A történelmi személyek regényes életrajzainak kedvelői előtt talán nem cseng ismeretlenül **Lytton Strachey** (1880–1932) angol életrajzíró neve, akinek ez-

úttal **Erzsébet és Essex** című munkáját ajánljuk figyelmükbe. A történelmi regény cselekménye a hírhedt VIII. Henrik és Boleyn Anna leánya, Erzsébet királynő és kegyence, Essex gróf kapcsolata, kezdetben szerelmi idilljére, majd béküléssel végződő viszályaira, végül pedig tragikus végkifejletére épül. Strachey művészi empátiával és intuícióval, merész őszinteséggel, ugyanakkor nagy tárgyi tudással ábrázolja a kort és a személyeket, a nőként öregedő, szerelmes és hisztérikus, uralkodóként okos és céltudatos Erzsébetet és az elszegényedett, ám fényes karrierre, meggazdagodásra vágyó fiatalembert. Az olvasó a különös szerelmi történet titkai mellett bepillantást nyerhet a kor politikai csatározásaiba, az angol-spanyol viszályba, a korabeli igazságszolgáltatásba és erkölcsi felfogásba. A szerző korrajzaiban is a lényegre koncentrált, bár a korabeli történészek annak ellenére, hogy gyakran merítették ötleteiből, előszeretettel bírálták önkényességéért, túlzásaiért.

Mese a húsfazékról

Jó reggelt, kedves választópolgárok, pártállásra, illetve szimpátiára való tekintet nélkül, remélem, mindannyian ébredtek már, hogy meghallgassátok a mesémet arról a bizonyos húsfazékról, amely körül oly nagy volt a tolongás.

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy szegény ország, amelyik azért nem volt annyira szegény, hogy ne lett volna egy szép kövér húsfazeka, tele privatizálásra váró gyáracskával, ágazatcskával, sok-sok jó zsíros helycskével. A szegény naiv választópolgárok e köré a húsfazék köré juttatták a maguk pártjait és képviselőit, akik mind-mind nagyon sok szépet és jót ígértek azoknak, akik rájuk szavaznak. Amint aztán a pártcskák elfoglalták a helyüket a húsfazék körül, lett is nagy tolongás a koncert, mert nincs az a sok, ami el ne fogyna egyszer. S amikor már a fazék alját érte a kanaluk, össze is különböztek, s akik kevésbé férték oda, meg is sértődtek szépen. Nosza akadt is mindjárt, aki a helyükre

akart jutni, bár ő valamikor azt ígérte híveinek, hogy ezekkel aztán nem ül egy asztalhoz, de hát a maradék zsíros falat reménye erősebb volt, mint az amügysem komolyan gondolt ígérte. Csakhogy erre aztán észbekaptak a sértődést színelőkö is, rögvést megneszelvén, hogy vesélyben a fazék mellett betöltött helyük, s gyorsan újra elfoglalták amit tulajdonképpen el sem hagytak. S csapnak azóta is olyan egész országra szóló lakomát, hogy még a kutyáik is zsíros koncon élnek! Te meg, szegény választópolgár, ébredj végre, ha a gyomrod korgása vagy a szemed kopogása nem ébresztett volna még fel, eszmélj és gondolkodj el azon, hogy egyszer megint lesznek választások, s mézesmázás ígéretekkel a húsfazék mellé kívánczó pártok. Csakhogy a húsfazék is kiülül egyszer, s annál csak a te éléskamrád lesz üresebb a választási kampány idejére mélyen tisztelt, aztán pedig kutyába se vett választópolgár...

—nkzs—

—nkzs—

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) El-fogultsága néha már a beképzelt-ség határait súrolja. Legyen visszafogottabb, s családtagjaival szemben inkább az azonos jogok, mint a kiválasztottak iránti majomszeretet elvei alapján lépjen fel. Társaságban kerülje a fel-tűnést!

HALAK (II. 21. III. 20.) Ha a múlt hét folyamán sikerült kipi-hennie magát, akkor most boldog és elégedett, optimizmusa újra a régi. Ezen a héten azonban lehet, hogy mások helyett is dolgoznia kell. Nem tiltakozik, mert örül a feladatnak.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Örömet most a csendes együttlétben leli, nem a lázas lobogásban. Aki ezt megérti, azt tartja méltó társának. Anyagi nehézségei támadnak, amit csak körültekintésével, megfontoltságával tud megoldani.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Akkor is, ha nem egyedül él, elhagyatottnak, magányosnak érzi magát. Kicsit túlzásba viszi a dolgokat, s ezzel néhány haragost is szerez magának. Legyen önállóbb és kezdeményezőbb!

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Bizonyára érzi, hogy a sors a kegye-be fogadta. Vigyázzon azonban, hogy ne váljon elbizakodottá, mert korábban már sok esetben rosszul sáfárkodott a szerencsével.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Váratlan helyzet elé kerül a héten. Nem árt az óvatosság, a beképzeltségből eredő túlterjeszkedés teljes csődöt okozhat. Nem biztos, hogy legutóbbi döntéseit hamarosan nem bánja meg.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Igazán semmi oka a panaszra, ám ön most mégis változásra vágyik, talán ezért nem fogadja úgy társa kezéledését, ahogyan ő szeretné. A vihar előtti csend veszi most körül, s érdemes lesz felkészülni a vitákra.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Már régóta sejtí, hogy lazulóban van kapcsolata, s most, hogy megbizonyosodott róla, úgy érzi, összedől a világ. Próbálja meg átrendezni életét, járjon többet társaságba, kösse le magát.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A jelenlegi bizonytalanság nagyon zavarja. Munkahelyén is sok minden összejött, alig látják ki a teendőkből. Bizzon partnerében, aki ragaszkodik önhöz, szereti, s ez elég lehet boldogságához.

SKÖRPŐ (X. 24. – XI. 22.) Túl sokat aggodalmaskodik, ezért nem leli a helyét partnere mellett, s nehezen talál megfelelő társat is. Próbálja könnyebben kezelni az eseményeket, s meglátja, minden jóra fordul. A héten sikerei lesznek!

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Inkább a tetteknek higgyen, mint a szavaknak, akkor kevesebb csalódás éri. A hízélgés korántsem azonos a szeretettel. Jó lenne a teendőkhöz is hozzáfogni, mert a feladatokat inkább csak gyűjti.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Mivel önmagával nincs kibékülve, inkább szeretteivel háborúzik. Ha túl nagy a csönd, addig zörtölődik, kötekedik, amíg kiprovokálja a vitát. Inkább pihenjen, töltődjön fel energiával.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

6.00 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 9.05 Kölyökidő-dél előtt, 10.05 Titkos ügynök (angol), 11.35 Híres zenei gyűjtemények, 12.05 Família Kft., 12.35 Borostyán, 13.25 Megperzselt szívek (francia), 14.10 Szomszédok, 14.40 Válaszolunk, 14.50 Gazdit keresünk, 15.25 A majmok bolygója (amer.), 16.55 Martin Chuzzlewit (angol), 17.55 Játék határok nélkül, 18.15 Telesport, 18.30 Szerencsekerék, 18.55 Esti mese, 19.15 Klípmix, 19.30 Híradó, 20.20 Ikrék (amer.), 22.10 Exkluzív, 22.30 Álomútköz

Budapest 2

7.00 Gazdaképző, 7.30 Nemzetiségi magazinok, 10.05 Kölyökidő-dél előtt, 11.00 Atlanta, 13.05 Teletutó, 13.35 Kisfilmek a nagyvilágból, 15.05 Átfogó, 15.30 Trend, 16.00 Atlanta, 18.05 Família Kft., 18.40 Atlanta '96

Duna Tv

8.05 Kaliforniai madszolák, 8.30 Kicsoda a kicsoda?, 9.00 Most figyelj!, 9.25 Mindennapi matematika, 9.45 McGee és én, 10.05 Nyelvtanoda, 10.30 Harmónia, 11.15 Ritmus, 12.20 Olimpiai összefoglaló, 12.30 Közép-Európai Magazin, 13.10 Esti kérdés, 13.25 Néptáncantológia, 13.55 Dinoszaurusz, sarkvidéki expedíció, 14.55 Régi nyár (magyar), 16.15 Vikingek, 16.35 Európai művészeti iskola, 17.10 Út a jövőnkbe, 17.25 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Olimpiai összefoglaló, 18.20 Chesterfield lovagjai, 19.10 Walewska grófnő (amer.), 21.00 Híradó, 21.15 Olimpiai összefoglaló, 21.35 Ég veled, barátom! (francia)

Pozsony 1

13.10 Keresztény magazin, 13.40 Amerikai vígjátékok, 14.20 Az Angyal tér, 16.05 Rockshow, 16.55 Rozmaring klub, 17.25 Egészségtan, 17.40 Családi képek, 18.30 Pedál, 19.00 Esti mese, 19.30 Ma, 20.10 Vetélkedő, 21.55 Kommentár nélkül, 22.00 Férfi minden alkalomra (német), 23.30 Vetélkedő

Pozsony 2

14.55 Jolly Joker, 15.50 Olimpia

Bécs 1

6.30 Confetti-tévé, 11.55 Harry és Hendersonék, 12.15 Kaliforniai segítség, 13.00 Olimpiai távirat, 13.05 Atlantai nyári olimpia, 18.30 Olimpiai stúdió, 19.30 Híradó, 20.15 O, az én Ausztriám!, 22.05 Olimpia

Bécs 2

9.05 Helló, Ausztria, helló, Bécs!, 9.40 Nem ismerlek, de szeretlek (német), 11.10 Alaszkától északra (amer.), 13.10 Férfi az áramlatban (német), 14.40 Szerelmesek (osztrák), 16.05 Osztrák konyha, 17.05 Nézzünk szét az országban!, 18.25 Harald és Eddi, 19.30 Híradó, 20.15 A nagy lépés (német), 21.45 Híradó, 22.00 Egy Harry nevű nő (német), 23.40 Kérdezd meg bármelyik lányt (amer.), 1.15 Szerelmalagút (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Popmix, 13.00 Szép szó, 13.40 Szimfonikus zene, 14.00 Hírek, 14.10 Operettrészletek, 14.30 Hírek, 15.00 Zenei körséta, 15.30 A vidék magazinja, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírek

VASÁRNP

Budapest 1

7.30 A nyomorultak, 7.55 Így szól az Úr!, 8.05 Doug, 8.35 Kapcsolj be!, 9.00 Leporellő, 11.00 Glóbusz, 12.05 Szerencsepercek, 13.00 Topmodell, 14.55 Napjaink, 15.05 HT, 15.35 Örömhír, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.05 Manöver, 17.40 Szívtipró gimn (ausztrál), 18.30 Szerencsekerék, 19.00 A Hét, 20.40 Ballada a katonáról (szovjet), 22.10 Lehetetlen?, 22.55 Ónarckép

Budapest 2

7.30 Hol-mi?, 8.00 Kaland és felfedezés, 8.30 A magyar irodalom képes története, 8.50 Állatka, 9.00 Űrgammák, 9.30 PC-abc, 10.10 Rajzfilmösszeállítás, 10.30 Atlanta, 12.15 Utazzunk Afrikába!, 13.00 Egyházak Amerikában, 14.00 Kupa-tanács, 14.30 Életjel, 15.05 Ágytól asztaltól (német), 16.00 Atlanta, 18.15 Úton, 18.40 Atlanta, 19.40 Játék határok nélkül, 21.10 Atlanta

Duna Tv

8.05 Vallási műsor, 8.45 II. János Pál, 9.15 Szpiru és Fantázió, 9.40 Cimbor, 10.25 Búcsújárás, 10.45 Vízi kalandok, 11.10 Kincsesház, 12.05 Ameddig a harang szól, 12.20 Olimpiai összefoglaló, 12.30 Az ókor mediterrán városai, 13.25 A korallsziget (ausztrál), 13.50 Animália, 13.55 Rákóczi hadnagya (magyar), 15.50 Kedves, 16.30 Színházi Élet, 17.40 Mese, 18.00 Heti hírmondó, 19.05 Csillagosok, katonák (magyar), 20.35 Ars Hungarica, 20.45 Olimpiai összefoglaló, 21.05 Verdi: Trubadur, 23.35 Vers

Pozsony 1

14.10 Féltékenység (szlovák), 15.20 Természetfilm, 15.30 Mov és Funder (dán), 16.40 Babar, 17.05 Kis ház a prérin (amer.), 17.55 Vetélkedő, 18.25 Portréfilm, 18.40 Olyanok voltunk, 19.00 Esti mese, 19.10 Keresztül-kasul, 19.30 Ma, 20.10 A gazdagok szegénysége (francia), 21.00 Történelmi naptár, 21.15 Ján Ursiny (portré), 21.50 Csehov: Cseresznyés kert (német-orsz)

Pozsony 2

13.55 Edmund úr (ausztrál), 14.45 Osztrák dokumentumfilm, 15.05 Kalandok és felfedezések, 15.30 Várak és mondák, 15.55 Dalnékesek, 16.10 Rozmaring klub, 16.45 Olimpia

Bécs 1

6.00 Tílos arany az esőerdőben (dán), 6.25 Confetti tévé, 11.00 A fekete táltos visszatér (amer.), 12.40 Atlantai nyári olimpia, 18.05 Csupasz pisztoly (amer.), 18.30 Olimpiai stúdió, 19.30 Híradó, 20.15 A sóbáró (osztrák), 22.05 Olimpia

Bécs 2

9.10 Szerelme illúziók nélkül (német), 10.35 Kultúra, 11.00 A Salzburgi Ünnepi Játékok megnyitója, 12.30 Tájékozódás, 13.30 Kisebbségeknek, 14.30 Népek mítoszai, 15.00 Mi történt a Wildberg-kastélyban (osztrák), 16.30 Az Antarktiszon, 17.05 Idősek klubja, 17.55 Hársfa utca, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Tom Clancy válságközpontja (amer.), 21.45 Colombo, 23.20 A négyes jegyében (brit)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.45 Mese, 10.00 Kamazs-rádió, 10.30 Anyanyelvünk, 10.35 Szadok zenéje, 11.00 Pedagógusnapló, 11.30 Nótacsokor, 12.00 Hírek, 12.10 Randevű, 14.05 A Magyar Intézet hírei, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájak, 16.00 Hírek, 16.05 Köszöntő, 18.00 Műsorzáras

HÉTFŐ

Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.10 Skippy kalandjai (ausztrál), 11.00 Walt Disney bemutatja, 12.25 Telepakk, 15.10 Nemzetiségi magazinok, 16.05 A pénz beszél, 16.30 Vidéki Anglia, 17.00 Kapcsolj be!, 17.30 Ombudsno, 18.00 Engedjétek hozzám!, 18.10 Csellengők, 18.15 Üzlet, 18.30 Mindent vagy semmit, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.15 X-akták (amer.), 21.05 Szél, 21.15 Panoráma, 21.45 Vers mindenkinek, 21.55 Piazza di Spagna (olasz), 23.25 Szó van róla

Budapest 2

16.05 Atlanta '96, 18.35 Specht tanár úr, 19.30 Kékpercek, 19.35 Telemázli, 20.05 Múzsza, 20.20 Próféta, 21.00 Atlanta'96

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 12.20 Heti hírmondó, 13.30 Emlékképek, 14.05 Kicsoda a kicsoda?, 14.35 Cimbor, 15.20 A korallsziget (ausztrál), 15.45 Állatparadicsom a trópusi őserdőben, 16.40 A titokzatos világegyetem: az agy, 17.20 Út a jövőnkbe, 17.35 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Atlanta '96, 18.20 Emilie (kanadai), 19.10 Helikon, 19.40 Klasszikus mesterművek, 20.05 Police, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.20 Atlanta, 21.40 Beatocello, 22.35 Cousteau kapitány újra felfedezi a világot, 23.15 Minoritates Mundi

Pozsony 1

15.45 Jánosik ajándéka, 16.45 Romale, 17.15 Kikötő, 17.45 Manuela, 18.25 Vitáműsor, 19.00 Esti mese, 20.10 Theodor Dreiser: Amerikai tragédia, 21.35 Híradó, 22.00 Olimpia

Pozsony 2

17.15 Ifjúsági magazin, 17.45 Szlovákia etnográfiai térképgyűjteménye, 18.15 Esti mese, 18.25 Szlovákia ma, 18.55 Brit természetfilm-sorozat, 19.30 Olimpia, 22.00 A kábítószermaffia fogságában

Bécs 1

6.00 Csupasz pisztoly, 6.25 Confetti-tévé, 9.25 Colombo, 11.00 Tenisz, 13.00 Olimpia, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 20.15 Micsoda csapat! (amer.), 22.15 Telekub, 22.25 Olimpia

Bécs 2

9.10 Schiejok, 10.15 Gyilkosság a hobbjá, 11.05 Oldalpillantások, 11.35 Osztrák képek, 12.05 Schilling, 12.35 Heti híradó, 13.10 Tájékozódás, 13.40 Gyilkosság a hobbjá, 14.25 Kaliforniai klán, 15.10 Gazdagok és szépek, 16.00 Schiejok, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Vidéki orvos, 22.00 Hírek, 1.35 Híradó, 2.05 A kalifornia klán, 2.50 Gazdagok és szépek

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

JÚLIUS 20 - TÓL 27 - IG

KEDD

Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.10 Skippy kalandjai (ausztrál), 9.35 Tízórai, 11.00 Olimpia, 15.00 Walt Disney bemutatja, 16.05 Nekem ne lenne hazám?, 16.15 Popkór, 16.30 Topmodell (brazil), 17.00 Kapcsolj be!, 17.30 Don Quijote, 17.55 Katolikus krónika, 18.15 Üzlet, 18.30 Mindent vagy semmit!, 19.00 Gyereksarok, 19.15 Naprakész, 19.30 Híradó, 20.25 Megperzselt szívek (franc.), 21.15 Stúdió '96, 22.05 Szigorúan ellenőrzött vonatok (csehszlovák), 23.35 Szenes Andreával...

Budapest 2

1. 30 Nyári olimpia, 16.05 Atlanta, 18.30 A körzeti stúdiók műsora, 19.25 Magnum (amer.), 20.25 Kedd 21, 21.00 Atlanta '96

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 13.10 Esti kérdés, 13.25 Helikon, 13.55 Szibéria népe, 14.20 Emilie, 15.10 India ege alatt, 16.00 Kincsesház, 16.40 Vallási műsor, 17.20 Lássuk, hogyan növekednek, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Atlanta, 18.20 Ebéd a szabadban (francia), 19.50 Mesterművek, 20.05 Gazdakör, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.20 Atlanta, 21.40 Ulzana portyája (amer.), 23.20 Vers

Pozsony 1

15.25 50 év eseményei, 15.45 Veszélyes rakomány, 16.30 Szabad, kérem?, 16.40 Manuela, 17.30 Vadludak, 18.00 Kikötő, 18.30 Autósoknak, motorosoknak, 19.00 Esti mese, 19.10 Kultúra, 19.30 Híradó, 20.10 Álom Ritáról (szlovák), 21.50 Híradó, 22.10 Kommentár nélkül, 22.15 Olimpia

Pozsony 2

17.15 Várak és mondák, 17.45 Perspektívák, 18.15 Esti mese, 18.25 Szlovákia ma, 18.40 Hitel, 19.10 Egészségtan, 19.30 Olimpia, 22.15 Esküvői csónak

Bécs 1

8.05 Buffalo Bill (amer.), 9.30 Az óriási nyomozó (amer.), 11.00 Tenisz, 13.05 Olimpia, 19.30 Híradó, 20.15 Vulkanok útja, 21.10 A gyermek érdekében (amer.), 22.45 Olimpia

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.40 Gyilkosság a hobbjá, 14.25 A kaliforniai klán, 15.10 Gazdagok és szépek, 16.00 Schiejok, 19.30 Híradó, 20.15 Az X-akták, 22.00 Híradó, 22.30 A helyszínen, 23.00 Portréfilm, 0.50 Rajzfilm, 1.40 Ismétlések

A Szlovák Rádió

14.00 Hírek, 14.10 Angol nyelvlecké, 14.20 Népdalok, 14.30 Hazai tájakon, 15.00 Hírek, 15.05-18.30 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.10 Skippy kalandjai, 9.35 Tízórai, 11.00 Az Aranyvillám és a bankrablás (finn), 15.10 Nemzetiségi magazinok, 16.05 Fűben-fában, 16.30 Topmodell, 17.00 Kapcsolj be!, 17.30 Hitben megerősödve, 17.55 Gyorssegély, 18.05 Telis-televideó, 18.10 Életjel, 18.15 Üzlet, 18.30 Brooklyn-híd (amer.), 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.25 RÖKK Marica grófnő, 21.50 Vers mindenkinek, 22.00 Psyché és Nárcisz (magyar), 23.35 Porimix

Budapest 2

1.25 Atlanta, 15.00 Palackposta, 15.25 Drescheibe Europa, 16.00 Atlanta, 19.05 Körzeti híradók, 19.25 A szerelmes számítógép (francia), 20.55 Atlanta

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 13.10 Esti kérdés, 13.25 Csodakörhinta, 13.40 Váratlan örökség (amer.), 15.15 Végzetes esztendők, 16.15 Bujdosók nyomában, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Atlanta, 18.20 Hideg napok (magyar), 20.05 Régiók, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.20 Atlanta, 21.40 A hetedik pecsét (svéd), 23.15 Vers

Pozsony 1

15.35 Manuela, 16.20 Deutsche Welle, 16.50 A nádóból titkai (lengyel), 17.15 Kalózkod, 17.40 Manuela, 18.25 A Vörös-tenger expedíció, 19.10 A főzésről, 19.30 Híradó, 20.10 Dempsey és Makepeace (brit), 21.10 A világ a század közepén, 21.40 Híradó, 22.10 Olimpia

Pozsony 2

15.55 Olimpia, 22.05 Csodálatos új világok, 23.00 Könyvmagazin

Bécs 1

8.20 Harold és a szellemek (brit), 9.35 Az óriási nyomozó, 11.00 Tenisz, 13.05 Olimpia, 19.30 Híradó, 20.15 Tom Clancy válságközpontja (amer.), 21.45 Labdarúgás, 22.45 Olimpia

Bécs 2

9.05 Schiejok, 10.15 Gyilkosság a hobbjá, 11.05 A tartományok ma, 12.10 Univerzum, 13.10 A helyszínen, 13.40 Sorozatok, 16.00 Schiejok, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 19.00 Tartományi hírek, 19.30 Híradó, 20.15 Vágyom utánad (német), 22.30 Ripportfilm, 23.15 Ripportfilm, 0.15 Az örömapa (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 A rádió zenei archívumából, 14.25 Anyanyelvünk, 14.30 Pedagógusnapló, 15.00 Hírek, 15.05-18.30 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.40 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.10 Skippy kalandjai (ausztrál), 9.35 Tízórai, 11.00 Atlanta, 15.10 Segítség!, 15.20 Szünidőre, 16.05 Amóba, 16.30 Topmodell, 17.00 Kapcsolj be!, 17.30 Mesterségem címere, 17.55 Az utódok reményése, 18.15 Üzlet, 18.30 Brooklyn-híd (amer.), 18.55 Gyereksarok, 19.20 Játék határok nélkül, 19.30 Híradó, 20.25 Kisváros, 21.05 Amíg lesznek nők (francia), 22.35 Objektív, 23.20 Szabófalvától San Franciscóig

Budapest 2

16.00 Atlanta, 19.35 MacGyver (amer.), 20.30 Környezet és egészség, 20.55 Atlanta

Duna Tv

12.20 Atlanta, 12.30 Régiók, 13.10 Esti kérdés, 13.25 Mésztelep, 13.55 Oly szép lehet az eső Kivívdön, 14.40 5 óra 40 (magyar), 15.55 A pörgettyű, 16.15 Különleges vasútvonalak, 17.10 Póráz, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Atlanta 96, 18.20 Lángoló mezők (ausztrál), 20.05 Váltó, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Sportpercek, 21.20 Atlanta, 21.40 Színházi Élet, 22.10 Montenegro (svéd)

Pozsony 1

16.20 A Worldnet bemutatja, 16.45 Mesterművek, 16.55 Manuela, 17.40 Orientációk, 18.00 Kalózkod, 18.30 Turisztika, 19.00 Esti mese, 19.30 Ma, 20.10 A Guldenburgok öröksége, 21.05 Bizalmas szférák, 22.00 Híradó, 22.25 Olimpia

Pozsony 2

13.50 Olimpia, 22.25 A halálos kanyar (szlovák), 23.55 Copellia

Bécs 1

8.30 Nunundaga mesék (amer.), 9.35 Az óriási nyomozó, 11.00 Tenisz, 13.05 Olimpia, 19.30 Híradó, 20.15 Kobra 11 (német), 21.05 Walker, Texas Ranger (amer.), 22.55 Olimpia

Bécs 2

10.15 Gyilkosság a hobbjá, 11.05 Tartományi magazin, 13.10 Állatok viselkedése, 13.40 Gyilkosság a hobbjá, 14.25 Kaliforniai klán, 15.10 Gazdag és szép, 16.00 Schiejok, 19.30 Híradó, 20.15 Slágerkörhinta, 21.05 Bolond pár, 22.00 Híradó, 22.30 Schilling, 23.00 A gyilkos csigák támadása, 0.00 Nagy hadvezérek, 0.50 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Sanzonok, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.00 Hírek, 15.05-18.30 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.40 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.10 Skippy kalandjai (ausztrál), 9.35 Tízórai, 11.00 Atlanta, 12.30 Dallas, 15.10 Nemzetiségi magazin, 16.05 Üzlet, 16.30 Topmodell, 17.00 Péntek délután, 18.55 Esti mese, 19.15 Naprakész, 19.30 Híradó, 20.15 MC, 20.25 Dallas (amer.), 21.20 Apropos, 22.25 Afrikai képek Bezness (francia-tunéziai)

Budapest 2

16.00 Atlanta, 18.00 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer az ember, 18.30 Úrgammák, 19.05 Acapulco akciócsoport (amer.), 19.50 Filmgyári capriccio, 20.50 Kékpercek, 20.55 Atlanta

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 12.20 Váltó, 13.10 Esti kérdés, 13.25 Póráz, 13.45 Smaragdsziget, 14.20 A tenisz története, 15.15 A természet világa, 16.05 Tüskévár, 16.35 Chesterfield lovagjai, 17.25 Váltó-Infó, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Pánik (francia), 19.50 Filmetűdők klasszikus zenére, 20.05 Közép-Európai Magazin, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.20 Atlanta, 21.40 A magas szőke férfi visszatér (francia), 23.00 Fórum

Pozsony 1

15.20 Mesefilm, 15.55 A D zóna, 16.40 Pugwall, 17.30 Francia természetfilm, 17.55 Manuela, 18.40 A mi ügyünkben, 19.00 Esti mese, 19.10 Mesterművek, 19.30 Híradó, 20.10 Fehér, kék, piros, 21.05 Az utolsó kilövés, 22.30 Híradó, 22.50 Kommentár nélkül, 22.55 Olimpia

Pozsony 2

13.50 Olimpia, 22.55 Brit természetfilm, 23.45 Olyanok voltunk

Bécs 1

8.05 Összetört nyíl (amer.), 9.35 Az óriási nyomozó, 11.00 Sport, 14.10 Olimpia, 18.30 Olimpiai stúdió, 20.15 Vészhelyzet, 21.15 Az elválaszthatatlanok, 22.05 Olimpia

Bécs 2

10.15 Gyilkosság a hobbjá, 13.40 Gyilkosság a hobbjá, 14.25 Kaliforniai klán, 15.10 Gazdag és szép, 16.00 Schiejok, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 19.30 Híradó, 20.15 Derrick, 21.15 A mi világunk, 22.30 Moderni idők, 23.00 Dokumentumfilm, 1.40 Édes álmok (amer.), 3.30 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Popmix, 14.30 Kamaszrádió, 15.00 Hírek, 15.05-18.30 Pavilon

A Jókai Egyesület története

(Folytatás az előző számból)

Az egyesület élére Beöthy Zsolt állott, aki ekkor a magyar szellemi világnak egész Magyarországon elismert vezére volt, társelnökei lettek: Antal Gábor dr. ref. püspök, Boncz Ödön min. tanácsos, Domány János polgármester, Esterházy Móric gróf, Ghyczy Dénes alispán, Konkoly Thege Miklós, az MTA tiszteletbeli tagja, Kürthy István főispán, Sárközy Aurél nyug. főispán, Tuba János vezérigazgató és Weiss Fülöp, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank elnöke. Az ügyvezetői hatáskört Baranyay Géza nagybirtokosra ruházta a közgyűlés.

Alelnökök lettek: Asztalos Béla, Farkas Benő dr., Horváth Kristóf, Jánosy Lajos, Milch Armin, Mirtse Lajos, Mohl Adolf, Lőrinczy György, Morocz Emilán és Schnitzer Armin dr.

Az osztályok elnökei: Vidóczy Asztrik, Witausek Károly dr., Bathó Lajos és Janosits József.

Tisztségviselői kar: Alapy Gyula dr., főtítkárs, Szijj Ferenc dr. titkárs, Konkoly Thege Balázs dr., jogtanácsos, Fölöp Zsigmond főjegyző, Bíró Gyula jegyző, Baranyay József dr., pénztáros, Sulacsik Lajos ellenőr.

Az igazgatótanács tagjai: Bálint István, Berencsy László dr., Csermák Hugó, Forgó Ignác, Fried Kálmán, Fülöp Bódog, Fejérváry Géza, Jaross Vilmos, Kálmán Rudolf, Jex Simon, Nádasdy Aladár, Palkovich Viktor, Peredi Géza dr., Pintér Elek, Pogrányi József, Sárkány Ferenc, Thaly Ferenc, Vásárhelyi Domokos dr., Weisz Miksa dr., Zsindely Ferenc.

Az osztályok titkárai: Sikabonyi

Antal, Jóvér Antal, Karle Sándor, Harnos Károly.

Az egyesület első közgyűlése tiszteleti elnökeivé választotta Zichy János gróf közoktatásügyi minisztert, Wlassics Gyula közigazgatási bírósági elnököt, Berzeviczy Albertet, az MTA elnökét, Darányi Ignác volt minisztert és Szinnyei József író.

Zichy János, mint közoktatásügyi miniszter vette hathatós pártfogásába az egyesület céljait és a kultúrház létesítése körül szerzett elévülhetetlen érdemeket; Wlassics Gyula, mint a múzeumok és könyvtárak országos tanácsának elnöke, gyűjteményeink fejlesztése tekintetében kötelezte hálára Komáromot, Berzeviczy Albert az első tudományos testület, a Magyar Tudományos Akadémia elnöki tisztében, Darányi Ignácot, mint Komárom város jóakaró támogatóját, Szinnyei Józsefet, mint a város nagynevű szülöttét és a magyar írók nesztorát találta érdemesnek az új egyesület megitztelni e választással, mely viszont reá is fényt vetített és az egyesület országos távlatokba kapcsolta.

Balogh Jenő és Nárai Szabó Sándor akkori közoktatásügyi államtitkárokat tiszteletbeli tagjai sorába iktatta az egyesület első közgyűlése.

Nagy örömmel vette tudomásul a Jókai Egyesület első közgyűlése, hogy a kultúrház tervei már elkészültek és azokat Hüttl Dezső dr., műegyetemi tanár tervezte. A kultúrháznak helyéül ugyanis az országos múzeumi és könyvtári főfelügyelőség már 1908-ban Komáromban végzett helyszini szemléje al-

kalmával a kisgimnázium telkének felhasználása mellett döntött, melyet Komárom város törvényhatósága készségesen bocsátott a Jókai Egyesület rendelkezésére és ezenfelül az építés támogatásához is hozzájárult húszezer korona összeggel az 1909. évben.

Az egyesület első két esztendeje a szervezés munkájával telt el, amelyben a kultúrháznak életrehívása volt elsődrendű fontosságú feladat, hogy a könyvtár és a múzeum gyűjteményei végleges otthonukba jussanak. De a működést már fel-

vette közművelődési feladatai terén is.

1912. év végével elkezdte szabadoktatási feladatait, melyek közül az elsőt az egyesület működésében Farkas Pál, az ismert nevű regényíró és országgyűlési képviselő tartotta Korunk eszmeáramlatai címen. Ez előadásainknak ideiglenesen a vármegye alispánja adott helyiséget a vármegyeháza nagytermében.

(Folytatása következik)

Alapy Gyula

Tovább bővül a kábeltévé

A városi képviselő-testület múlt heti ülésén foglalkoztak a városi kábeltévé ügyével is. A külföldi tőkével rendelkező társaságokkal folytatott tárgyalások egyelőre nem jártak eredménnyel, s így a város elhatározta, hogy belép a Prometheus Kft.-be, átvéve annak irányítását azzal, hogy szeretné befejezni a kábeltévé-hálózat első és második lakótelepen megkezdett kiépítését. A város ezzel nem mondott le arról a szándékáról, hogy továbbra is keresi a megfelelő tőkeerős partnert a hálózat további fejlesztésének érdekében. Már elkészültek az önálló városi tévéstúdió létesítésének a tervei, amelyek előreláthatóan az őz folyamán kerülnek az önkormányzat elé. Természetesen az önálló műsort sugárzó városi stúdióknak csakis akkor lesz ún. mediális ereje, ha az egész város területén kiépül a kábeltévé hálózat. Erre legszerényebb számítások szerint is legalább 25-30 millió koronára lenne szükség. Ekkora hitelhez pedig nem könnyű jutni manapság. Sajnos nem sikerült kiaknázni a telefonhálózat korszerűsítésével járó előnyöket. A digitális telefonközpontok bekapcsolásának érdekében a belvárosban ugyanis már folyamatban van a föld alatti telefonkábelek cseréje, s jó lett volna ezzel egyidőben a kábeltévé vezetékét is lefektetni. Műszaki, anyagi és egyéb okok miatt erre egyelőre nem kerülhetett sor...

Ismét a régi pompájában látható Feszty Árpád monumentális alkotása

A KÖRKÉP és árnyékai

A honfoglalás 1100. évfordulója ünnepségei keretében nyitották meg a közelmúltban Ópusztaszeren a történelmi emlékparkot, amelynek egyik nagy látványossága Feszty Árpádnak a honfoglalást megörökítő monumentális körképe, amelyet a millennium évére, 1896-ra készített el, s amely hosszú hanyattatás és költséges restaurálás után végre méltó helyére került. Ezzel teljesült Feszty Árpád lányának, Feszty Masa festőművésznék a végakarata is. Komáromból és környékéről számos autóbusszirándulást rendeznek Ópusztaszerre, hogy megtekintsék az ismét a régi szépségében pompázó hatalmas Körképet. Mielőtt útrakelnek, kedves olvasóink, érdemes elolvasni Feszty Masa visszaemlékezését, amelyet Feszty Masa – Ilyas Antal: Feszty Árpád élete és művészete című könyvből idézünk.

Apám régen vágyott Párizst megismerni. Valószínű, hogy Justh Zsiga is sokat beszélt neki róla. Egyedül-e, másokkal-e — nem tudom —, de vonatra ült és

elutazott. Épp akkor volt Párizs egyik erre alkalmas csarnokában kiállítva Detaille és Neuville egyik napóleoni csatáról festett óriás képe.

Mikor a párizsi körképet meglátta, azonnal „rájött”, hogy ilyen képet szeretne ő is festeni! Persze a saját kedvére valóan fontos, hatalmas tájképet, óriási eget gomolygó felhőkkel; tengeri sziklakal... S ekkor hirtelen rögtönzéseként — ahogy ez már szokott lenni nála — egyszerre a Vízözön témája bukkant fel képzelete előtt. Annyira, hogy nem is tudott tovább maradni, másnap itt hagyta Pá-

rizst és rohant haza, hogy Anyámnak, apósának és barátainak elbeszélje tervét.

Ez is jellemezte őt, ezt is meg kell írni róla. Ezt a hatalmas közlékenységet, amely annyira más volt, mint azoké, akik úgy alkotnak, hogy begubóznak önmagukba és szinte titokban festenek, míg létre nem jó a tervezett alkotás vagy meg nem oldják, amit akartak. Számára azonban ingerlő és buzdító volt, ha érezte, hogy mások tudnak arról, amit csinál s várják és lelkesednek érte. Ezt a lelkesedést várta Anyámtól, aki szegény átlátott

rajta, mint az üvegen. Apám egyelőre őt szemelte ki lelkesítőül, és csakugyan áradozott: micsoda kép lesz! Hatalmas, sőt, egy helyen majdnem fekete ég, vésztyűslő, viharos felhőkkel, kicsavart fák, égnek meredő sziklák, vadul hullámzó tenger és egy ponton világosság. Noé méltóságát teljesen úszó bárkájára vezető, vakító fény sugar, a reményt, új életet szimbolizáló világító égaj. S egész Európán végigvonuló és Amerikába is átérő sikereket emlegetett.

(Folytatása következik)
Feszty Masa



KÖSZÖNTŐK

70. születésnapja alkalmából szívóbból gratulálunk a drága jó férjnek, édesapának és nagypapának

Balla Józsefnek

Ekelen.

E szép ünnep alkalmából sok boldogságot, jó erőt, egészséget és hosszú életet kíván felesége Ilonka, fiai Béla és Laci, lánya Szilvia, menyei Lívia és Éva, veje Attila, unokái: Tomi, Anita és Máté, akik sok pusztit küldenek a papának.



Július 14-én ünnepelte 65. születésnapját a drága feleség, édesanya és nagymama,

Mühle Erzsébet

Komáromban.

E szép ünnep alkalmából szívóbból gratulál szerető férje Erhard, fia Erhard és Helmut, menyé Dása és Márta, valamint unokája Kinga és Erika, akik sok pusztit küldenek a nagymamának.



MEGEMLEKEZÉSEK

Szerettem volna az élettől még sokat remélni, szeretteim közt még továbbra élni. Mielőtt indultam, búcsút nem vettem, mint a madarak ősszel, úgy elmentem. Mióta itt hagyta, üres lett a házunk, hiába keresünk, sehol nem találunk.

Soha el nem múló szeretettel állunk meg sírjánál és fájó szívvel gondolunk a drága jó feleségre, rokonra

Tokodi Margitra

(Búcs),

aki 1994. július 21-én 87 éves korában távozott szeretettel köréből.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú második évfordulón.

Jóságát és szeretetét szívünkben őrizzük.

Férje és a rokonság

E m l e k e z z ü n k

Varga Tamásra

(Gúta).

Egy éve annak a borzalmas napnak, amikor örökre elnémult egy ajak, szívünk fáj, mardossa a bánat, szomorúan járunk a sírkertbe utánad.

Köszönet és hála minden szál virágért, sírjára helyezett sok-sok gyertyáért. Emlékezzenek rá, kik őt szerették, emlékét szívünkben megőrizték. Mély fájdalommal:

szerető felesége, két gyermeke, édesanyja, édesapja, anyósa, apósa és a rokonság.

Június 28-án emlékeztünk meg a szomorú, fájdalmas első évfordulóról, amikor örökre elment a drága édesapa, nagypapa és após

Velschitz József

(Gadóc).

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú napon.

Emlékét örökké őrző családja



Apróhirdetés

• **Felvezünk** szobafestőket, mázókat és kőműveseket. Cím: Székely–Stavebnobchodné práce Komárom, Víťazstva 3, telefonszám (munkaidő után): 625 15.

• **A Penta Brokers** r. t. cseh és szlovák részvényeket vásárol. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Kárpótlási jegyeket vásárolok, valamint egytételű befektetések** lehetőségét kínálok átlagon felüli nyereséggel. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Eladó** kistraktor Octavia motorral és Škoda 110 L. Cím: Nemesócsa, Fő utca 560.

• **Felvásárolok** IFED és más részvényeket az első hullámból. Telefonszám: 0819/600 35.

• **Eladó** holland nemesítésű Amazing, Batsman, Coleman karfiolpalánta. Cím: Kucsera István mérnök, Bogyarét 185.

• **Eladó** Gútán emeletes, összkomfortos, kertes családi ház a Pozsonyi utca 44-es szám alatt. Megfelel két család részére is. Érdeklődni lehet Polgár Lászlónál, a Pozsonyi utca 44. szám alatt, vagy a 941 355, 978 146-os telefonszámon.

• **Eladó** Lancia Prizma 1,9 D. Telefonszám: 0819/643 96 (16 óra után).

• **Eladó** Oltcit (Citroen motorral és sebváltóval), gyártási év 1987. Árban megegyezünk. Bővebb felvilágosítással a Metalservisben (a gépipari szakközépiskola mögötti műhely), vagy 19 óra után a 63 724-es telefonszámon szolgálunk.

• **Kárpitozást vállalunk.** Továbbá eladó raktárhelyiségnek kétszintes, 900 m²-es épület Dél-Csehországban (Husinec). Érdeklődni lehet az alábbi címen: Tücsök Alfréd, Dunamocs 223.

• **Elcserélem** kétszobás, komáromi garzonomat kétszobás lakásra, ésszerű ráfizetéssel. Érdeklődni lehet 19 óra után a 63724-es telefonszámon.

• **Eladó** kofferos, kétplatnás gáztűzhely és két palack. Telefonszám: 941 281.

• **Predám** IFA W 50 valník vo velmi dobrom stave. Cena s dohodou. Telefón: 0818/92 475.

• **Vennék** 1/2-es kétkerekű gyermekbiciklit. Telefonszám: 0819/841 806.

• **Eladó** garázs Gúta központjában. Telefonszám: 941 281.

• **Eladó** nagyon jó állapotban levő garázsolt S 110 R cupé. Telefonszám: 0819/942 187.

• **Eladók** törzskönyvezett komondor-kölyökkutyák. Telefonszám: 0819/92 376.

• **Sürgösen eladó** emeletes családi ház Gútán. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 942 172-es telefonszámon, vagy a Komáromi út 42. szám alatt.

• **Eladó** vagy bérbe adó berendezett, telefonos 4-szobás családi ház Ógyallán. Telefonszám: 0818/22 18 (20 óra után).

• **Eladó** családi ház Megyeresen a Fő utca 37. szám alatt. Telefonszám: 0819/92 039.

• **Eladó** Keszegfalván családi ház 14 áras telekkel. Cím a szerkesztőségben.

• **Eladó** garázs Komáromban, a Diófa sor 1424. szám alatt, szelrelgödörrel, villanyal és berendezéssel együtt. Telefonszám: 39 274 (7 és 14 óra között).

• **Eladó** piros Škoda 120 LS (karosszéria GJ után, komplett motor GJ) új gumikkal. Telefonszám: 0818/32 51.

• **Eladó** gabona- és paprikadaráló. Telefonszám: 0819/841 333.

• **Eladó** kisebb gyalugép. Telefonszám: 0819/841 333.

• **Eladó** 1500-as Lada műszaki ellenőrzés után. Érdeklődni lehet a 0819/941 781 (18 óra után) telefonszámon.

• **Gúta környékén** szennyvízszippantást vállalunk. Érdeklődni lehet a 0819/942 174-es telefonszámon.

• **Sürgösen eladó** FORD Siera 1,6 benzin, STK után, ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet Gútán, a Hosszú utca 79. szám alatt 16 óra után.

• **Predám** 2-izbový rodinný dom v Kolárove s 5 árovou záhradou alebo vymením za 2-izbový byt v Komárne + doplatok dohodou. Telefón: 941 678.

• **Vymením** 2-izbový rodinný dom v Kolárove za auto do 160 tisíc + doplatok. Telefón: 941 678, večer: 60 451.

• **Eladó** univerzális esztergápad Gútán. Cím: Radnóti u. 45, Gúta.

• **Zamestnaná matka** s 5-ročným dieťaťom hľadá podnájom v Kolárove. Adresa: Molnárová Renáta, Malý Ostrov.

• **Eladó** Gúta központjában kétszintes, 5-szobás emeletes ház üzlethelyiségekkel, teljes összkomforttal, 2 család részére. Érdeklődni lehet a 941 678-es telefonszámon.

• **Padlásterék, boltívek, szobák belső átépítése.** Telefonszám: Gipsol 942 017.

• **Mindenfajta bútorkárpitozás, vasalódeszkák, autó-, motorbicikli-ülések felújítása.** Telefonszám: AR & EI, 942 017.

• **Eladó** Kristály 120 11 típusú, kiváló állapotban levő traktor (motor GO után), valamint igás- és hátsólovok. Érdeklődni lehet a 0819/942 174-es telefonszámon.

• **Eladó** 210-es Babetta. Telefonszám: 0819/62862.

• **Eladó** lakókocsi üzletnek, vagy kerti háznak 15 ezer koronáért. Telefonszám: 0819/618 33.

Szabadtéri

mulatság

a Quatro

együttessel

1996. július 19-én

a gútai sportpályán

és július 20-án

lfjúságfalván.

ISMERKEDÉS

• **168/32** – korban hozzáillő leányanyát keres. Jelige: **Együtt könnyebb.**

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük
július 20-án *Illés*
július 21-én *Dániel*
július 22-én *Magdolna*
július 23-án *Lenke*
július 24-én *Kinga*
július 25-én *Jakab*
július 26-án *Anna*

nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a telen ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Szokol Iván és Petőcz Katalin, Blaško Péter és Janouš Karin.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a perbeti Fazekas Zoltán, a szilasi Kovács Cintia, a komáromi Vörös Luca, a perbeti Anda Krisztina, a komáromi Ószi Alexandra, a komáromi Sztojka Alexandra, az ímelyi Retkes Viktória, a komáromi Piroška József, az izsai Leboda Vivien, a szentpéteri Pócs Ádám, a komáromi Moštenický Mária, az izsai Bakos Barbara, az ógyallai Lakatos Pál, a batorkeszi Takács Mónika, a komáromi Hanzel Dávid, az ógyallai Szabó Richárd, a marcelházai Trenčík Bernadett, a gútai Đuračka Roland, a dunaradványi Chovan Klaudia, az újgyallai Rigó Julianna, a gútai Korkován Roland és a marcelházai Csóka Péter.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a martoszi Keszeg János (64 éves), a perbeti Nagy István (49 éves), a komáromi Balko Jolán (88 éves), a komáromi Fehérvári Mária (56 éves), a lakszakállasi Nagy Vince (72 éves), a keszegfalvai Fűsi Béla (63 éves) és a komáromi Juriga Anna (74 éves).

Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Thermál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOVOK

kaphatók üvegekben vagy kannában

Ezerjő	74 Ft/l
Olasz rizling	70 Ft/l
Muskotály	80 Ft/l
Kékfrankos	83 Ft/l

Nyitva:
minden nap
8-tól 20 óráig

Olcsón, gyorsan, jól!

"STK"-RA VÁRO GÉPKOCSIJÁT
FELKÉSZÍTJÜK ÉS LEVIZSGÁZTATJUK!

Hol? AUTOSERVIS

A komáromi Gépipari Szakközépiskola mögötti műhelyünkben

METAL
KOMÁRNO
TEL.: 63 724



VUB Wüstenrot
STAVEBNÁ SPORITEL'ŇA

külső munkatársakat keres. Átlagon felüli kereseti lehetőség, főiskolásoknak is.

Telefonszám:
0819/33 57 Nagy Tamás
(munkaidő alatt, 8.00-15.00).

A VUB Wüstenrot
(építkezési takarékoság)

! RENDKÍVÜLI NYÁRI VÁSÁR !

A VIKI GYERMEKDIVATNÁL
Július 27-től minden nyári ruhánemű leárazva (amíg a készlet tart) **20 - 30 - 40 %-os árengedmény!**

Dél-Komárom, Igmándi út 26 a szemafor előtt 50 m-re az út bal oldalán

A SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS
Magyar Tannyelvű Középfokú Szakmunkásképző Magániskola

946 03 Kolárovo, Slovenská 52.

Iskolánk az 1996/97-es iskolaévtől felépítmenyi évfolyamot indít nappali tagozaton, 2-éves tanulmányi időben, érettségi vizsgákkal végződően. Azon tanulók jelentkezését várjuk, akik szolgálatot nyújtó szakképesítéssel rendelkeznek (fodrász, varrónő, pincér-szakács, autószerelő, festő, stb.).

A felépítmenyi évfolyamokban általános kereskedelmi - marketing - ismereteket tanítunk. A kétéves tanulmányi idő sikeres befejezése után főiskolán, vagy egyetemen folytathatják tanulmányaikat vagy sikeres vállalkozásba kezdhetnek.

Értésítjük azon érettségizett fiúkat és lányokat, akik szakmát szeretnének tanulni, hogy iskolánk 1996. szeptember 1-jétől a következő szakmákban nyit táv tanulási lehetőséget:

egyéves tanulmányi idő alatt
autószerelő, pincér-szakács, fodrász, varrónő, elárusító, pék
kétéves tanulmányi időben:

kozmetikus és tűzománc szakon.

Jelentkezni lehet írásban, személyesen az iskolánkban, vagy a 0819/941 987, 941 590-es, illetve a 941 764-es telefonszámon.

Dunatáj — magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/60241) Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/60241. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztli a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.

SPORT

Augusztusban kezdődik a komáromi járási labdarúgó-bajnokság

A komáromi járási labdarúgó-szövetségben bejelentették, hogy az 1996-97. évi II., III. és ifjúsági bajnokság 1996. augusztus 17-én szombaton, illetve 18-án vasárnap kezdődik.

Járási II. osztály

A résztvevő csapatok: Szilos, Izsá, Keszegfalva, Bátorkeszi, Csallókőzaranyos, Karva, Martos+Ógyalla B, Bajcs, Path, Vágfüzes+Kava, Nagykeszi, Búcs, Lakszakállas és Dunamocs.

Járási III. osztály:

Ekel, Megyerics, Bogya+Gellér, Dunaradvány, Ifjúságfalva, Vrt, Tany, Kolozsnéma, Füss, Naszvad B (az elmúlt járási II. osztályú bajnokságból kiesett együttes).

Az ifjúságiak pontvadászatát 9-10 csapat jelentkezésével kívánják megrendezni.

A jövő labdarúgó reménységei a 8-14 éves diákok kétszorosos bajnokságát 10-10 csapattal indítják szeptember 7-én a tanévnyitás után.

Az 1996-97-es bajnokságba a jelentkezési határidő 1996. július 31.

-bd-

Hirdessen lapunkban!

Szöveges hirdetés szavanként 4 korona, keretes hirdetésnél 1 cm² 10 korona.

Ingyenes reklámgrafika!
Hívja üzenetrögzítőnk számát: 0819/602 41

Köszönjük,
hogy megvásárolta lapunkat és gyarapította a **Dunatáj** olvasóinak sorait!